

# 多元化社区服务 提升居民幸福感

## 如意湖办事处 盛世梨园多彩百合



本报讯 为弘扬中华民族尊老敬老爱老传统美德,丰富辖区老年朋友的业余文化生活,激发老年人的生活热情,创造和谐美好社区,近日,绿城百合社区党支部组织开展了戏曲文化节第二期——“盛世梨园 多彩百合”张静专场演出。

活动中,谷梅剧社的张静、马志杰等戏曲艺术名家逐一登台为居民精彩演绎各自的拿手

曲目——《五世请缨》《出征》《花木兰》《村官李天成》等经典选段。名家们珠圆玉润的豫韵声腔,婀娜多姿、生动鲜活、细腻传神的舞台表演,令台下观众如痴如醉,现场不断响起一阵阵雷鸣般的掌声和喝彩声。此次戏曲大舞台丰富了社区居民的精神文化生活,受到居民一致好评。

记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

## 商都路办事处 弘扬敬老新风



本报讯 敬老、爱老是我国优良的传统美德,为了让辖区老人得到最实在的关怀,近日,商都路办事处联合辖区爱心机构开展一系列敬老活动。

随着优美的音乐、曼妙的舞姿,敬老文化艺术节活动拉开了帷幕。现场还开展义诊活动,为老人们测量血压、血糖以及筛查心脑血管疾病,并专门安排药师为老人们进行相关药品方面的知识解答,帮助他们解除病痛、舒缓身体不适,还为部分长期服药的老人完善了治疗方案。接下来,办事处将不断把志愿服务送到群众家门口,让更多的居民得到切实的关怀和温暖。

记者 王明阳 通讯员 冯倩 刘亚斐 文/图

## 杨桥办事处 组织观看电影《李学生》

本报讯 为了缅怀英雄,弘扬社会主义主旋律,培育和践行社会主义核心价值观,11月6日,杨桥办事处组织辖区6个村党员干部以及办事处全体机关干部100余人,集体学习观看电影《李学生》。

这部影片以英雄李学生为原型,描写了他平凡而伟大的人生历程。2005年,李学生在浙江省

温州市打工时,奋不顾身迎着飞驰的列车,从火车道上救下了两名儿童,而他却壮烈牺牲,他的事迹感动了中国。

办事处通过组织观看电影《李学生》,加强了基层宣传思想和精神文明建设工作,引导广大党员干部学习李学生身上淳朴善良、助人为乐、见义勇为的精神品质,全力投入到助力美丽乡村杨桥发展建设的工作中来,为实现杨桥又快又好发展提供强大的精神动力和道德支撑。

记者 王明阳 通讯员 蒋文亚

## 祭城路街道办事处 用“奋斗志”书写新篇

本报讯 11月5日,祭城路街道办事处在新时代文明实践所开展“以昂扬的精神状态为中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗”为主题的习近平新时代中国特色社会主义思想专题宣讲活动。街道党工委书记武学德、办事处主任景洪晓、全体班子成员、各社区书记、各部门主任、全体机关干部共150余人参加学习。

街道党工委委员、组织委员杨俊峰作为主讲人,围绕党的十九大精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想,结合实际,从什么是习近平新时代中国特色社会主义思想,怎样理解习近平新时代中国特色社会主义思想,怎样坚持习近平新时代中国特色社会主义思想三个方面与党员干部们一道学习习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步深化对



习近平新时代中国特色社会主义思想认识,通过学习来武装头脑,指导实践。

此次宣讲主题鲜明、内容生动、结合实际、分析透彻。党员干部职工纷纷表示要以学促做,学做结合,立足岗位,增强本领,以更加昂扬的精神状态,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

记者 王明阳 通讯员 朱玥 文/图

## 豫兴路办事处 好家风滋润好家庭

本报讯 为营造积极、健康向上的家庭教育环境,建立和谐的亲子关系,11月1日,豫兴路办事处开展教育活动,主题为“好的亲子关系胜过许多教育”。办事处副主任王敏、党工委委员邵朝红和辖区内学生家长等300余人参加。

此次活动邀请了河南省家庭教育专家、当代中国家庭教育研究所研究员刘艳玲老师进行授课。刘老师以自身家庭和教育经历为素材从三个方

面进行论述:一是应该多给予孩子自信和勇气。二是一定不能“暴力教育”,要充分维护孩子的尊严。三是家长和孩子之间要相互欣赏。只有双方处于一个融洽、舒适的关系之下,才能更好地进行交流。活动结束后,家长们反响良好,纷纷向刘老师询问日常教育问题,并表示在今后的生活中一定会多与孩子沟通,尽好家长的责任与义务,建立和谐的亲子关系。

记者 王明阳 通讯员 刘天资

## 兴东市政 获得又一荣誉

本报讯 近日,如意湖办事处举办的“点燃红色记忆、奋进新时代”首届群众文化艺术节第三季暨最美如意团队颁奖活动举行,兴东市政公司环卫管养一分部历经层层选拔,凭借积极向上、斗志昂扬的团队风貌和勤恳踏实的工作表现在最后的评审中脱颖而出,获得“最美如意团队”荣誉奖项。

环卫管养一分部负责人徐红钊发表获奖感言说:“非常感谢如意湖工作委员会和办事处对我们工作给予的肯定和认可,无论是过去还是将来,郑东环卫始终以打造干净亮丽环



境、营造舒适优美的人居氛围为己任。在未来,我们仍将不忘初心,延续追求目标的热情,全力以赴投入环卫事业中。”

记者 王明阳 通讯员 张少斌 文/图

## 森林公园绿化四队 树林中的温暖

本报讯 11月5日,郑州市森林公园绿化四队职工工程新建像往常一样在森林公园凤山园区内巡视,看到一个驾驶证,细心的他捡起来一看,里面除了姓名为别福林的驾驶证外,还有加油卡、银行卡、收费单据等。程新建经过仔细辨认,从一张字迹模糊的单据上找到了失主电话,立刻联系了失主。失主别先生接到电话非常激动,马上来公园领回了证件。别先生说,他的驾驶证是周末丢的,里面

有重要证件、单据,补起来很麻烦,本来以为找不到了,正在着急时,接到了程新建的电话。别先生拿出钱表示感谢,被程新建婉言谢绝了。

记者 王明阳 通讯员 李爱枝 闫沈云